
Erratum

As published in volume 22, number 1, 2014, on page 32, in the article *Dissecção espontânea de artéria coronária: abordagem terapêutica e desfechos de uma série consecutiva de casos* (Spontaneous coronary artery dissection: therapeutic approach and outcomes of a consecutive series of cases), in the name of the authors, where it reads Jammil Cade, it should read "**Jamil Cade**".